



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/26409  
7 September 1993  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1993年9月7日

亚美尼亚常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

谨随函附上纳戈尔内卡拉巴赫国防委员会主席罗伯特·科查里亚先生今天发表的声明。

请将该声明作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

亚历山大·阿尔祖马尼扬(签名)

附 件

(原件：俄文)

1993年9月7日

纳戈尔内卡拉巴赫共和国国防委员会主席  
罗伯特·科查里亚先生发表的声明

阿塞拜疆政治局势已开始稳定,为采取实际步骤和平解决冲突创造了有利条件。

纳戈尔内卡拉巴赫共和国领导人不遗余力地推动和平进程,已下令从库巴特雷镇和附近的若干村庄撤出防卫部队。撤军已经开始。

纳戈尔内卡拉巴赫共和国对阿塞拜疆没有任何领土要求;纳戈尔内卡拉巴赫防卫部队的行动完全是对抗措施,仅仅是出于对本共和国人民安全的考虑。

纳戈尔内卡拉巴赫共和国领导人极其重视与阿塞拜疆已开始的对话,极其重视即将在莫斯科召开的明斯克小组会议,再次表明他们愿意审查与和平解决纳戈尔内卡拉巴赫问题有关的所有问题,首先是停火问题和从占领的领土撤军问题。

我们希望阿塞拜疆当局也准备采取实际步骤,有效地推动和平进程。